تـوكيل فـي حـق سيـارة 
أنا الموقعة أسفله
 السيدة: البهجاوي الصالحة ، الحاملة لبطاقة التعريف الوطنية رقم IB13459 الساكنة ب: حي المصلى الزنقة 67 رقم 34 الفقيه بن صالح .

     بمقتضى هده الوكالة وتحت جميع الضمانات الفعلية والقانونية الجاري بها العمل فاني أشهد على نفسي وأصرح بشرفي وبكل طواعية وبصفة رسمية وقانونية أنني أمنح وكالتي التامة لإبني السيد: سيف حسن الحامل لبطاقة التعريف الوطنية رقم: I118531 والساكن ب: بالديار الإيطالية.
    ودلك لينوب عني ويقوم مقامي في حاضري وغيابي في التصرف التام في السيارة ذات البيانات التالية:

· النوع     FAMILIALE  

· اسم الصانع : VOLKSWAGEM 
· الصنف:  3C  
· والمسجلة تحت رقم    84-أ-4577
· الحاملة للإطار الحديدي رقم ((WVWZZZ3CZ6E159386
       حيت أنني امنحه حق تصرف المالك في ملكه بحيث يقوم بتفويتها وبيعها واستعمالها والقيام بقيادتها داخل المغرب أو خارجه وفي جميع أنحاء مدن المملكة المغربية وتمثيلي أمام الإدارت العمومية ، والقيام بجميع الإجراءات الإدارية والقانونية المتعلقة بالسيارة موضوع التوكيل والنيابة عني أمام كل مكاتب السيارات وكدا عند شرطة المرور والدرك الملكي وبإدارة الجمارك ومراقبة الطرق والفحص التقني وأمام كل السلطات المحلية والقضائية والمصالح المختصة في هدا الشأن وبجميع الإدارات العمومية وشبه العمومية وجميع السلطات المحلية المعنية بالأمر. كما يصبح هو المتحمل من الآن فصاعدا للمسؤولية القانونية للسيارة المذكورة أعلاه لجميع التبعات القانونية والمادية ويتحمل كل المخالفات ابتداء من تاريخ المصادقة على التوكيل . وما قبل هدا التوكيل أتحمل جميع المسؤوليات المادية والقانونية للسيارة ، وأداء ما يمكن ان يترتب عني ،وتسلم جميع الوثائق المتعلقة بدلك وإيداع الوثائق المطلوبة في شأني ، والتوقيع نيابة عني في جميع المحاضر والوثائق والمصادقة على الإمضاء كما له الحق في تحويل الورقة الرمادية إلى اسمه الشخصي بدون أي اعتراض مني توكيلا خاصا مستمرا دائما شاملا لا رجعة فيه لجميع التصرفات القانونية ، المتعلقة بالسيارة المذكورة موضوع التوكيل لاغير .

وعلى هدا، أوقع وأنا عن حسن نية وفي كامل الوعي والإدراك وقد حررت هدا التوكيل قصد الإدلاء به عند الحاجة واستعماله فيما يجب قانونيا .

حرر بالفقيه بن صالح بتاريخ: 02/09/2014 
التوقيع :
البهجاوي الصالحة
